INSPECTIELIJST

Doc. 1
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 11600 ACADENISCH ZIEKENHUIS LEIDEN
Straathaam ALBINUSDREEF
Huisnummer 2
Postcode 2333 ZA
Woonplaats LEIDEN
Contactpersoon

Functie contactpersoon

Hoofdcategorie veterinaire locatie

Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 02-06-2010

Nummer controleur

Begintijd 11:00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst NW102BBB-3 Handelingen werklocatie
Geldig vanaf 01-01-2010

Handelingen op werklocatie

Vraag 1 Inspectiebezoek aangekondigd?
Antwoord Ja
Vraag 2 Is er een werkprotocol of voldoende gedetailleerd ozp aanwezig?

Antwoord Voldoat
Toelichting  DECnr. 10071 Trainingsprotocol + werkprotocol-labjournaal.

Vraag 3 Welke diersoort betreft het?
Antwoord 1
Vraag 4 Deskundigheid behandelaar (art. 9 en 12)?

Antwoord Voldoet
Toelichting  stage artike! 12 onder begeleiding van ervaren artikel 12 persoon.

Vraag 5 Wat voor handelingen?

Antwoord Operatie

Toelichting  aanbrengen van hersenlaesie m.b.v. stereotact.Omdat het een trainingsprotocoldier betrof werd het dier aan het eind
van de operatie geeuthanaseerd.

Vraag 6 Zorgvuldigheid van handelingen?

Antwoord Geringe afwijking

Toelichting  Het betrof een stagere art.12 die beoordeeld werd bij de uitvoering van een complexe handeling. De kanditate was
hierdoor wat nerveus en daardoor verliep het hechten niet geheel viekkeloos. De wondranden sloten ondanks dat na de
ingreep netjes aan en de wond was goed gesloten zonder dat er te veel spanning op de huid stond.

Vraag 7 Hygiéne behandelruimte?
Antwoord Voldoet

Vraag 8 Ageptiek handelingen dieren?
Antwoord Geringe afwijking
Toelichting  Er werd voldoende schoon, maar niet geheel steriel gewerkt.

Vraag 9 Voldoet aneathesie?
Antwoord Voldoet
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INSPECTIELIJST (vervolg)
Vraag 10 Pijnbestrijding?
Antwoord Voldoet

Vraag 11 Is het ongerief goed ingeschat?
Antwoord Voldoet

Vraag 12 Zorgvuldigheid euthanasie?
Antwoord Voldoet

Vraag 13 Worden de handelingen aangetekend?
Antwoord Voldoet

Vraag 14 Wordt de Code of practice welzijnsbewaking nageleefd?
Antwoord Voldoet
Toelichting  Terminaal experiment i.v.m. trainingsprotacol

Vraag 15 Andere code of practice van toepassing?
Antwoord Geen

Vraag 16 Wordt bovenstaande code juiast toegepast?
Antwoord NVT

Vraag 17 Algemene indruk?
Antwoord Goed

Vraag 18 Zijn er nog andere bevindingen?
Antwoord  Nee
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INSPECTIELIJST

Doc. 9
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS LEIDEN
Straatnaam ALBINUSDREEF
Huisnummer 2
Postcode 2333 ZA
Woonplaats LEIDEN
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordweast
Bezoekdetails
Datum bezoek 02-06-2010
Nummer controleur
Begintijd 11:00
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst NW102BBE-4 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010
Dierproeven
Vraag 1 Is er sprake van een actie?
Antwoord Ja

Toelichting [N

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?

Antwoord Artikel 12

Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?

Antwoord Ja

Vraag 4 Is de perasoon bekwaam?

Antwoord Ja

11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS

NW102BBE-4 Inspectie deskundige

02-jun-2010

Blz.1




INSPECTIELIST

Doc. 18

Bedrijfsgegevens

Inspectielocatie 11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS LEIDEN
Straatnaam ALBINUSDREEF

Huisnummer 2

Postcode 2333 zA

Woonplaats LRIDEN

Contactpersoon

Functie contactpersoon

Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 02-06-2010

Nummer controleur

Begintijd 11:00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst NW102BBB-4 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010

Dierproeven

Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord Ja

Toelichting |

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?
Antwoord Artikel 12

Vraag 3 Voldoet de perasoon aan die deskundigheid?

Antwoord Ja

Vraag 4 Is de persoon bekwaam?

Antwoord Ja

11600 ACADEMISCH ZIERKENRUIS

NW102BBB-4 Inspectie deskundige

02-jun-2010

Blz.1




INSPECTIELIJST

Doc. 27
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS LEIDEN
Straatnaam ALBINUSDREEF
Huisnummer 2
Postcode 2333 ZA
Woonplaats LEIDEN
Contactpersoon

Functie contactpersoon

Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 02-06-2010

Nummer controleur

Begintijd 11:00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst NW102BBB-4 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010

Dierproeven

Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord Ja

Toelichting [N

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?

Antwoord Artikel 12

Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?

Antwoord Ja

Vraag 4 Is de persoon bekwaam?

Antwoord Ja

11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS

NW102BEB-4 Inapectie deskundige

02-jun-2010

Blz.1




INSPECTIELIJST

Doc. 32
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS LEIDEN
Straatnaam ALBINUSDREEF
Huisnummer 2
Postcade 2333 ZA
Woonplaats LEIDEN
Contactpersoon

Functie contactpersoon

Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwesat
Bezoekdetails

Datum bezoek 02-06-2010

Nummer controleur

Begintijd 11:00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst NW102BBB-4 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010

Dierproeven

Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord  Ja

Toelichting | NN

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?

Antwoord Artikel 12

Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?

Antwoord Ja

Vraag 4 Is de persoon bekwaam?

Antwoord Ja

11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS

NW102BBB-4 Inspectie deskundige

02-jun-2010 Blz.1



INSPECTIELIJST

Doc. 36
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 11600 ACADEMISCH ZIERENHUIS LEIDEN
Straatnaam ALBINUSDREEF
Huisnummer 2
Postcode 2333 ZA
Woonplaats LEIDEN
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinajire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 02-06-2010
Nummer controleur
Begintijd 11:00
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst NW102BBB-4 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010
Dierproeven
Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord Nee

Toelichting S

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?
Antwoord  Artikel 9

Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?

Antwoord Ja

Vraag 4 Is de persoon bekwaam?
Antwoord Niet geconstateerd

11600 ACADBEMISCH ZIEKENHUIS

NW102BBB-4 Inspectie deskundige

02-jun-2010

Blz.1



INSPECTIELIJST

Doc. 39
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS LEIDEN
Straatnaam ALBINUSDREEF
Huishummer 2
Postcode 2333 ZA
Woonplaats LEIDEN
Contactpersoon

Functie contactpersoon

Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 02-06-2010

Nummer controleur

Begintijd 11:00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst NW102BBB-4 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010

Dierproeven

Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord Nee

Toelichting | IR

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?

Antwoord Artikel 12

Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?

Antwoord Ja

Vraag 4 Is de persoon bekwaam?

Antwoord Ja

11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS

NW102BBB-4 Inspectie deskundige

02-jun-2010 Blz.l




INSPECTIELLST

Doc. 41
Bedrijffsgegevens
Inspectielocatie 11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS LEIDEN
Straatnaam ALBINUSDREEF
Huisnummer 2
Postcode 2333 ZA
Woonplaats LEIDEN
Contactpersoon

Functie contactpersoon

Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 02-06-2010

Nummer controleur

Begintijd 11:00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst NW102BBB-4 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010

Dierproeven

Vraag 1 Is er asprake van een actie?

Antwoord Ja

Toelichting [N

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?
Antwoord Artikel 12

Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?
Antwoord Ja

Vraag 4 Is de persoon bekwaam?

Antwoord Ja

11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS

NW102BBE-4 Inspectie deskundige

02-§un-2010

Blz.1




INSPECTIELIJST

Doc. 44
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS LEIDEN
Straatnaam ALBINUSDREEF
Huisnummer 2
Postcode 2333 zZA
Woonplaats LEIDEN
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 02-06-2010
Nummer controleur
Begintijd 10:00
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst NW102BBB-5 Inspectie regeling
huiasvesting
Geldig vanaf 01-01-2010

Rgl. huisv. dvb / verz dpr

Vraag 1
Antwoord
Toelichting

Vraag 2
Antwoord

Vraag 3
Antwoord

Vraag 4
Antwoord
Toelichting

Vraag 5
Antwoord
Toelichting

Vraag 6
Antwoord

Vraag 7
Antwoord

Vraag 8
Antwoord
Toelichting

Vraag 9
Antwoord

Inspectiebezoek aangekondigd?
Ja
Afdeling [JJij van het proefdiercentrum.

Buitenverblijven:
NVT

Stal of dierverblijven:
Voldoet

Hygiéne en reinheid:

Voldoet

De IvC-kooien zijn voldoende schoon; de bakken worden in principe iedere 2 weken verschoond, tenzij er een
pasgeboren nest aanwezig is: dan wordt het verschonen 1 week uitgesteld.

Groeps- of individuele huisvesting:
Voldoet
een aantal ratten zitten in het kader van de proef individueel gehuisvest.In DEc 09113 is dit ook vermeld.

Diersocort specifieke huisvesting:
Voldoet

Draadkooien of roosterbodems:
Voldoet

Verzorging der dieren:

Geringe afwijking

Bij de dieren van Moleculaire celbiologie (11618) worden de dieren niet dagelijks gecontroleerd. In het weekend maar 1
keer.Men wil de verstoring van de dieren tot een minimum beperken. Als dit werkelijk noodzakelijk is moet dit in het
DEC-protocol worden opgenomen.

Kooiverrijking en nestmateriaal:
Voldoet
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INSPECTIELIJST (vervolg)

Vraag 10 Dag- of logboek:
Antwoord Geringe afwijking
Toelichting  Bij Moleculaire celbiologie (11618) zijn de welzijnslijsten en kamerlijsten niet allemaal (iedere dag) ingevuld.

Vraag 11 Toegestane ingrepen ter identificatie:
Antwoord Voldoet
Toelichting  Qorknipjes

Vraag 12 Rooilabeling:
Antwoord Voldoet

Vraag 13 Drinkwater ( ayastemen ):
Antwoord Voldoet

Vraag 14 Opslag voeders en materialen:
Antwoord Voldoet
Toelichting  Vervaldata op voederzakken :OK

Vraag 15 Opslag dierlijk laboratoriumafval:
Antwoord Voldoet

Vraag 16 Temparatuur dierverblijven:
Antwoord  Voldoet

Vraag 17 Relatieve vochtigheid dierverblijven:
Antwoord Voldoet
Toelichting  Wel aan de lage kant: 42%-45%.

Vraag 18 Lichtintensiteit dierverblijven:
Antwoord Voldoet
Toelichting  Overal dimbaar licht.

Vraag 19 Ventilatie dierverblijven:
Antwoord  Voldoet

Vraag 20 Sterke geluidsprikkels dierverblijven:
Antwoord Voldoet

Vraag 21 Alarmgystemen dierverblijven:

Antwoord Voldoat

Toelichting Kamertemperatuur en de ventilatie van de kamers zitten op een centraal aangestuurd systeem. De IVC's hebben een
eigen alarmsysteem.

Vraag 22 Transport proefdieren:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 23 Buthanasie proefdieren:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 24 Algemene indruk:
Antwoord  Voldoet

Vraag 25 Ziin er nog andere bevindingen?
Antwoord

Ja
Toelichting  De afdeling || GGG <iiiot ecn herinspectie later dit jaar.

11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS NW102BBB-5 Inspectie regeling 02-jun-2010 Blz.2




INSPECTIELIJST

Doc. 3
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 11600 ACADEMISCE ZIEKENHUIS LEIDEN
Straatnaam ALBINUSDREEF
Huisnummer 2
Postcode 2333 ZA
Woonplaats LEIDEN
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 10-06-2010
Nummer controleur
Begintijd 11:00
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst NW102BBB-3 Handelingen werklocatie
Geldig vanaf 01-01-2010

Handelingen op werklocatie

Vraag 1 Inspectiebezoek aangekondigd?
Antwoord Ja

Vraag 2 Is er een werkprotocol of voldoende gedetailleerd ozp aanwezig?

Antwoord Voldoet
Toelichting  Er is een gedetailleerde beschrijving van de behandeling aanwezig.

Vraag 3 Welke diersoort betreft het?
Antwoord 1

Vraag 4 Deakundigheid behandelaar(art. 9 en 12)?

Antwoord Voldoet
Toelichting  Ervaren art. 12 functionaris voert de handelingen uit terwijl een nog niet in deze ingreep ervaren art.12 functionaris
toekijkt om de ingreep te leren.

Vraag 5 Wat voor handelingen?

Antwoord Terminaal experiment

Toelichting  Perfusie onder isofluraan-anesthesie.
Vraag 6 Zorgvuldigheid van handelingen?
Antwoord Voldoet

Vraag 7 Hygiéne behandelruimte?
Antwoord Voldoet

Vraag 8 Aseptiek handelingen dieren?
Antwoord Voldoet

Vraag 9 Voldoet anesthesie?
Antwoord Voldoet

Vraag 10 Pijnbestrijding?
Antwoord NVT

11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS NW102BBB-3 Handelingen werklocatie 10-jun-2010 Blz.1




INSPECTIELIJST (vervolg)

Vraag 11 Iz het ongerief goed ingeschat?
Antwoord Voldoet

Vraag 12 Zorgvuldigheid euthanasie?
Antwoord Voldoet

Vraag 13 Worden de handelingen aangetekend?
Antwoord Voldoet

Vraag 14 Wordt de Code of practice welzijnsbewaking nageleefd?
Antwoord Voldoet

Vraag 15 Andere code of practice van toepassing?
Antwoord Geen

Vraag 16 Wordt bovensgtaande code juist toegepast?
Antwoord NVT

Vraag 17 Algemene indruk?
Antwoord Goed

Vraag 18 Zijn er nog andere bevindingen?

Antwoord Ja

Toelichting  Er was een ongeriefsneutrale wijziging in de uitvoering van de proef. Deze wijziging was niet doorgegeven aan de DEC.
Dat wordt nu alsnog gedaan.
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INSPECTIELIJST

[Doc. 12
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS LEIDEN
Straatnaam ALBINUSDREEF
Huisnummer 2
Postcode 2333 ZA
Woonplaats LEIDEN
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoriteit reglio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 10-06-2010
Nummer controleur
Begintijd 12:00
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst NW102BBE-4 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010
Dierproeven
Vraag 1 Ie er sprake van een actie?
Antwoord Ja

Toeichting I

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?
Antwoord Artikel 12

Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?

Antwoord Ja

Vraag 4 Is de persoon bekwaam?

Antwoord Ja

11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS

NW102BBB-4 Inspectie deskundige

10-jun-2010 Blz.1



INSPECTIELIJST

Doc. 21
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 11600 ACADEMISCH ZIEKENEUIS LEIDEN
Straatnaam ALBINUSDREEF
Huisnummer 2
Postcode 2333 ‘ZA
Woonplaats LEIDEN
Contactpersoon

Functie contactpersoon

Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 10-06-2010

Nummer controleur

Begintijd 12:00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst NW102BBB-4 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010

Dierproeven

Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord Ja

Toelichting |

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?

Antwoord Artikel 12

Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?

Antwoord Ja

Vraag 4 Is de persoon bekwaam?

Antwoord Onvoldoende

Toelichting  Deze persoon keek toe bij de handeling die werd uitgevoerd door een ervaren collega ten einde deze handeling te leren.

11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS

NW102BBB-4 Inspectie deskundige

10-jun-2010

Blz.1




INSPECTIELIJST

Doc. 30
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS LEIDEN
Straatnaam ALBINUSDREEF
Huisnummer 2
Postcode 2333 ZA
Woonplaats LEIDEN
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 10-06-2010
Nummer controleur
Begintijd 12:00
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst NW102BBB-4 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010
Dierproeven
Vraag 1 Is er sprake van een actie?
Antwoord Nee
Toelichting NN
Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?
Antwoord Artikel 9
Vraag 3 Voldoet de perscon aan die deskundigheid?
Antwoord Ja
Vraag 4 Is de persoon bekwaam?

Antwoord Niet geconstateerd

11600 ACADEMISCH ZIEKENEUIS

NW102BBB-4 Inspectie deskundige

10-jun-2010

Blz.1




INSPECTIELIJST

Doc. 34

Bedrijfsgegevens

Inspectielocatie 11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS$ LEIDEN
Straatnaam ALBINUSDREEF

Huisnummer 2

Postcode 2333 ZA

Woonplaats LEIDEN

Contactpersoon

Functie contactpersoon

Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regioc Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 10-06-2010

Nummer controleur

Begintijd 12:00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst NW102BBB-4 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010

Dierproeven

Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord Ja

Toelchting NN

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?

Antwoord Artikel 9

Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?
Antwoord Ja

Vraag 4 Is de persocon bekwaam?

Antwoord Ja

11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS

NW102BBB-4 Inspectie deskundige

10-jun-2010 Blz.1




INSPECTIELIJST

Doc. 37
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS LEIDEN
Straatnaam ALBINUSDREEF
Huisnummer 2
Postcode 2333 Za
Woonplaats LEIDEN
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordweat
Bezoekdetails
Datum bezoek 10-06-2010
Nummer controleur
Begintijd 12:00
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst NW102BBEB-4 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010
Dierproeven
Vraag 1 Is er sprake van een actie?
Antwoord Ja
Toelichting [N
Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?
Antwoord Artikel 12
Vraag 3 Voldoet de perscon aan die deskundigheid?
Antwoord Ja
Vraag 4 Is de persoon bekwaam?

Antwoord Ja

11600 ACADEMISCH ZIEBKENHUIS

NW102BBB-4 Inspectie deskundige

10-jun-2010 Blz.1



INSPECTIELWST

Doc. 40

Bedrijfsgegevens

Inspectielocatie 11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS LEIDEN
Straatnaam ALBINUSDREEF

Huisnummer 2

Postcode 2333 ZA

Woonplaats LEIDEN

Contactpersoon

Functie contactpersoon

Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Nooxdwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 10-06-2010

Nummer controleur

Begintijd 12:00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst NW102BBB-4 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010

Dierproeven

Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord Ja

Toelicnting N

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?

Antwoord Artikel 9

Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?

Antwoord Ja

Vraag 4 Is de persoon bekwaam?

Antwoord Ja

11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS

NW102BBB-4 Inapectie deskundige

10-jun-2010 Blz.1




INSPECTIELIST

Doc. 42
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS LEIDEN
Straatnaam ALBINUSDREEF
Huisnummer 2
Pastcode 2333 ZA
Woonplaats LEIDEN
Contactpersoon

Functie contactpersoon

Hoofdcategorie veterinaire locatie

Locatiecategorie dierproefvergunninghouder

Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 10-06-2010

Nummer controleur

Begintijd 12:00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst NW102BBB-4 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010

Dierproeven

Vraag 1 I8 er sprake van een actie?

Antwoord Ja

Toelichting |

Welke deakundigheid wordt geclaimd?
Geen deskundigheid
Stagiere , werkt onder begeleiding aan een geeuthanaseerde muis.

Vraag 2
Antwoord
Toelichting

Vraag 3
Antwoord Ja

Vraag 4
Antwoord Ja

11600 ACADEMISCE ZIEKENHUIS

Voldoet de persoon aan die deskundigheid?

Ia de persoon bekwaam?

NW102BBB-4 Inspectie deskundige

10-jun-2010

Blz.1




INSPECTIELIJST

Doc. 43
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 11600 ACADEMISCH Z2IEKENHUIS LEIDEN
Straatnaam ALBINUSDREERF
Huisnummer 2
Postcode 2333 ZA
Woonplaats LEIDEN
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 10-06-2010
Nummer controleur
Begintijd 12:00
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst NW102BBB-4 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010
Dierproeven
Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord Ja

Tooichtng

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?

Antwoord Artikel 12

Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?

Antwoord Ja

Vraag 4 Is de persoon bekwaam?

Antwoord Ja

11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS

NW102BBB-4 Inapectie deskundige

10-jun-2010 Blz.1



Bedrijfsgegevens

INSPECTIELIJST

Doc. 51

Inspectielocatie
Straatnaam
Huisnummer
Postcode
Woonplaats
Contactpersoon

Functie contactpersoon

11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS LEIDEN
ALBINUSDREEF

2

2333 Za

LEIDEN

Hoofdcategorie veterinaire locatie

Locatiecategorie dierproefvergunninghouder

Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest

Bezoekdetails

Datum bezoek 10-06-2010

Nummer controleur

Begintijd 11:00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst NW102BBB-5 Inspectie regeling
huisvesting

Geldig vanaf 01-01-2010

Rgl. huisv. dvb / verz dpr

Vraag 1
Antwoord

Vraag 2
Antwoord

Vraag 3
Antwoord

Vraag 4
Antwoord

Vraag 5
Antwoord
Toelichting

Vraag 6
Antwoord

Vraag 7
Antwoord

Vraag 8
Antwoord

Vraag 9
Antwoord

11600 ACADEMISCE ZIEKENHUIS

Inspectiebezoek aangekondigd?
Ja

Buitenverblijven:
NVT

Stal of dierverblijven:
Voldoet

Hygiéne en reinheid:
Voldoet

Groeps~ of individuele huisvesting:
Garinge afwijking

Bij de afdeling Nierziekten Zijn muizen individueel gehuisvest vanwege huidwondjes die verbonden zijn. Er bestaat risico

op knagen aan het verband van kooigenoten. De individuele huisvesting van de dieren staat niet vermeld in het

proefprotocol (DEC 08173)

Diersoort specifieke huisvesting:
Voldoet

Draadkooien of roosterbodems:
Voldoet

Verzorging der dieren:
Voldoet

Kooiverrijking en nestmateriaal:
Voldoet

NW102BBB-5 Ingpectie regeling

10-jun-2010

Blz.1




Vraag 10
Antwoord
Toelichting

Vraag 11
Antwoord

Vraag 12
Antwoord

Vraag 13
Antwoord

Vraag 14
Antwoord

Vraag 15
Antwoord

Vraag 16
Antwoord

Vraag 17
Antwoord

Vraag 18
Antwoord

Vraag 19
Antwoord

Vraag 20
Antwoord

Vraag 21
Antwoord

Vraag 22
Antwoord

Vraag 23
Antwoord

Vraag 24
Antwoord

Vraag 25
Antwoord

INSPECTIELIJST (vervolg)

Dag- of logboek:
Geringe afwijking
In 1 dierkamer zijn de daglijsten d.d. 9-6-2010 niet ingevuld.

Toegestane ingrepen ter identificatie:

Voldoet

Kooilabeling:
Voldoet

Drinkwater ( systemen ):
Voldoet

Opslag voeders en materialea:
Voldoet

Opslag dierlijk laboratoriumafval:
Voldoet

Temparatuur dierverblijven:
Voldoet

Relatieve vochtigheid dierverblijven:
Voldoet

Lichtintensiteit dierverblijven:
Voldoet

Ventilatie dierverblijven:
Voldoet

Sterke geluidsprikkels dierverblijven:
Voldoet

Alarmsystemen dierverblijven:
Voldoet

Tranaport proefdieren:
Niet geconstateerd

Euthanasie proefdieren:
Voldoet

Algemene indruk:
Voldoet

Zijn er nog andere bevindingen?
Nee

11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS NW102BBB-5 Inspectie regeling

10-jun-2010

Blz.2



INSPECTIELIUST

Doc. 79
Bedrijffsgegevens
Inspectielocatie 11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS LEIDEN
Straatnaam ALBINUSDREEF
Huisnummer 2
Postcode 2333 ZA
Woonplaats LEIDEN
Contactpersoon

Functie contactpersoon

Hoofdcategorie veterinaire locatie

Locatiecategorie dierproefvergunninghouder

Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest

Bezoekdetails

Datum bezoek 10-06-2010

Numnmer controleur

Begintijd 11:00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst NW102BBB-12 Euthanasie bij
proefdieren

Geldig vanaf 01-01-2010

Dierproeven

Vraag 1 Hoe zijn onderstaande gegevens verkregen?

Antwoord Ter plekke geconstateerd

Vraag 2 Welke diersoort betreft het?
Antwoord 1
Vraag 3 Is het een volwassen dier?

Antwoord Ja

Vraag 4 Waarom worden de dieren gedood?
Antwoord In het kader van de proef

Vraag 5 Welke methode wordt gebruikt?

Antwoord Anders,

Toelichting  Perfusie onder isofluraan anesthesie.

Vraag 6 Is de methode de meest acceptabele?

Antwoord Ja

Vraag 7 Is de persoon bekwaam?

Antwoord Ja

11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS

NW102BBB-12 Buthanasie bij proefdieren

10-jun-2010

Blz.1




INSPECTIELIJST

Doc. 13

Bedrijfsgegevens

Inspectielocatie 11600 ACADEMISCE ZIEKENHUIS LEIDEN
Straatnaam ALBINUSDREEF

Huisnummer 2

Postcode 2333 ZA

Woonplaats LRIDEN

Contactpersoon

Functie contactpersoon

Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 13-07-2010

Nummer controleur

Begintijd 10:00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst NW102BBR-4 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010

Dierproeven

Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord Ja

Toeiihting

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?

Antwoord Artikel 12

Vraag 3 Voldoet de perasoon aan die deskundigheid?

Antwoord Ja

Vraag 4 Is de persoon bekwaam?

Antwoord Ja

11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS

NW102BRB-4 Inspectie deskundige

13-3ul-2010

Blz.1




INSPECTIELIJST

Doc. 22
Bedrijfsgegevens
Ingpectielocatie 11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS LEIDEN
Straatnaam ALBINUSDREEF
Huisnummer 2
Pastcode 2333 2A
Woonplaats LERIDEN
Contactpersoon

Functie contactpersoon

Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 13-07-2010

Nummer controleur

Begintijd 10:00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst NW102BBB-4 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010

Dierproeven

Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord Ja

Toelichting [N

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?

Antwoord Artikel 9

Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?

Antwoord Ja

Vraag 4 Is de persoon bekwaam?

Antwoord Ja

11600 ACADEMISCH 2IEKENHUIS

NW102BBB-4 Inspectie deskundige

13-jul-2010 Blz.1




INSPECTIELIUST

Doc. 53
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS LEIDEN
Straatnaam ALBINUSDREEF
Huisnummer 2
Postcode 2333 ZA
Woonplaats LEIDEN
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 13-07-2010
Nummer controleur
Begintijd 10:00
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst NW102BBB-5 Inspectie regeling
huisvesting
Geldig vanaf 01-01-2010
Rgl. huisv. dvb / verz dpr
Vraag 1 Inspectiebezoek aangekondigd?
Antwoord Ja
Vraag 2 Buitenverblijven:
Antwoord NVT
Vraag 3 Stal of dierverblijven:
Antwoord Voldoet
Vraag 4 Hygiéne en reinheid:
Antwoord Voldoet
Vraag § Groeps- of individuele huisvesting:

Antwoord Voldoet

Toelichting  In het kader van de proef zijn er ook muizen individueel gehuisvest.(dieet + belichtingsregime). Een aantal vechtende
mannelijke muizen zijn individueel gehuisvest.

Vraag 6 Diersoort specifieke huisvesting:

Antwoord Voldoet

Vraag 7 Draadkooien of roosterbodems:

Antwoord Voldoet

Vraag 8 Verzorging der dieren:

Antwoord Voldoet

Vraag 9 Kooiverrijking en nestmateriaal:

Antwoord Geringe afwijking

Toelichting Opmerking: Bij het verschonen van bakken met oudere nesten en bakken zonder nesten ook wat oud nestmateriaal
meenemen naar de schone bak om onrust na het verschonen te beperken.

11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS NW102EBB-S5 Inspectie regeling

13-jul-2010

Blz.1



Vraag 10
Antwoord

Vraag 11
Antwoord
Toelichting

Vraag 12
Antwoord

Vraag 13
Antwoord

Vraag 14
Antwoord

Vraag 15
Antwoord

Vraag 16
Antwoord

Vraag 17
Antwoord

Vraag 18
Antwoord

Vraag 19
Antwoord

Vraag 20
Antwoord
Toelichting

Vraag 21
Antwoord

Vraag 22
Antwoord

Vraag 23
Antwoord

Vraag 24
Antwoord

Vraag 25
Antwoord
Toelichting

INSPECTIELIJST (vervolg)

Dag- of logboek:
Voldoet

Toegeatane ingrepen ter identificatie:
Voldoet
Oorknipjes

Kooilabeling:
Voldoet

Drinkwater ( systemen ):
Voldoet

Opslag voeders en materialen:
Voldoet

Opslag dierlijk laboratoriumafval:
Niet geconstateerd

Temparatuur dierverblijven:
Voldoet

Relatieve vochtigheid dierverblijven:
Voldoet

Lichtintensiteit dierverblijven:
Voldoet

Ventilatie dierverblijven:
Voldoet

Sterke geluidsprikkels dierverblijven:
Voldoet
Muziek op de achtergrond

Alarmsystemen dierverblijven:

Niet geconstateerd

Transport proefdieren:
Niet geconstateerd

Euthanasie proefdieren:
Voldoet

Algemane indruk:
Voldoet

Zijn er nog andere bevindingen?
Ja

Op de opmerkingen van de inspectie van 10-6-2010 is actie ondernomen: het onderzoeksplan 07151 is aangepast.

11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS NW102BBB-5 Inapectie regeling

13-§ul-2010

Blz.2



INSPECTIELIJST

Doc. 70
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS LEIDEN
Straatnaam ALBINUSDREEP
Huisnummer 2
Postcode 2333 ZA
Woonplaats LEIDEN
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategarie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 13-07-2010
Nummer controleur
Begintijd 10:00
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst NW102BBB-7 Dierproef OZP
Geldig vanaf 01-01-2010
Dierproeven
Vraag 1 Was het bezoek aangekondigd?
Antwgord  Nee
Vraag 2 Is er een kenmerk van het ozp?
Antwoord Ja
Toelichting DEC 10030.
Vraag 3 Is er een werkprotocol?
Antwoord Nee
Toelichting  Onderderzoeker voert zelf het experiment uit.
Vraag 4 Is de diersocort conform het OZP?
Antwoord Voldoet
Vraag 5 Is het aantal dieren conform het onderzoeksplan?
Antwoord Voldoet
Vraag 6 Klopt de artikel 9 functionaris in de praktijk?
Antwoord Voldoet
Vraag 7 Is de herkomst van de proefdieren conform onderzoeksplan?
Antwoord Voldoet
Vraag 8 Is het evt aanwezige werkprotocol conform ozp?
Antwoord NVT
Vraag 9 Is de behandeling conform ozp?
Antwoord Voldoet
Vraag 10 Is de verzorging conform ozp?
Antwoord Voldoet

11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS

NW102BBB-7 Dierproef OZP

13-4ul-2010 Blz.1




Vraag 11
Antwoord

Vraag 12
Antwoord

Vraag 13
Antwoord

Vraag 14
Antwoord

Vraag 156
Antwoord

Vraag 16
Antwoord

Vraag 17
Antwoord

Vraag 18
Antwoord

Vraag 19
Antwoord

Vraag 20
Antwoord

Vraag 21
Antwoord

Vraag 22
Antwoord

INSPECTIELIJST (vervolg)

Is de huisvesting conform ozp?
Voldoet

Klopt de artikel 12 functionaris in de praktijk?

Niet geconstateerd

Ias de aard van de ingreep conform ozp?

Voldoet

Is de fregquentie van de ingreep conform ozp?

Voldoet

Is de duur van de ingrepen conform ozp?

Voldoet

Is de mate van ongerief conform ozp?

Voldoet

Is een methode ter vermijding van ongerief conform ozp?

Voldoet

Is eerder gebruik van het dier conform ozp?

Voldoet

2ijn de humane eindpunten toegepast conform ozp?

Niet geconstateerd

Is de bestemming van het dier na de proef conform ozp?

Voldoet

Wat is uw algemene indruk?
Voldoet

Zijn er nog zndere bevindingen?
Nee

11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS

NW102BBB-7 Dierproef OZP

13-jul-2010

Blz.2



INSPECTIELIJST

Doc. 66
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 11600 ACADEMISCH ZIERENHUIS LEIDEN
Straatnaam ALBINUSDREEF
Huisnummer 2
Postcode 2333 ZA
Woonplaats LEIDEN
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voadsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 30-11-2010
Nummer controleur | ]
Begintijd 10:00
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst NW102BBB-5 Inspectie regeling
huisvesting
Geldig vanaf 01-01-2010

Rgl. huisv. dvb / verz dpr

Vraag 1 Inspectiebezoek aangekondigd?

Antwoord Nee

Toelichting  Afdeling [l

Vraag 2 Buitenverblijven:

Antwoord NVT

Vraag 3 Stal of dierverblijven:

Antwoord Voldoet

Vraag 4 Hygiéne en reinheid:

Antwoord Voldoet

Vraag 5 Groeps- of individuele huisvesting:

Antwoord Voldoet

Toelichting  Fokmannen zitten tussen dekkingen in individueel vanwege kans op onderlinge agressie. Drachtige vrouwen soms ook
individueel in een opschoonprogramma: kortdurend tot er via hysterectomie opgeschoand wordt.

Vraag 6 Diersocort specifieke huisvesting:

Antwoord Voldoet

Vraag 7 Draadkooien of Draadroosterbodems:

Antwoord Voldoet

Vraag 8 Verzorging der dieren:

Antwoord Voldoet

Vraag 9 Kooiverrijking en nestmateriaal:

Antwoord Voldoet

Vraag 10 Dag- of logboek:

Antwoord Geringe afwijking

Toelichting 1 kamerlogboek was op ma 29-11-2010 niet ingevuld. Reden: vergeten inte vullen.

Vraag 11 Toegestane ingrepen ter identificatie:

Antwoord Voldoat

11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS NW102BBB-5 Inspectie regeling 30-nov-2010

Blz.1




Vraag 12
Antwoord

Vraag 13
Antwoord

Vraag 14
Antwoord

Vraag 15
Antwoord

Vraag 16
Antwoord

Vraag 17
Antwoord

Vraag 18
Antwoord

Vraag 19
Antwoord

Vraag 20
Antwoord

Vraag 21
Antwoord

Vraag 22
Antwoord

Vraag 23
Antwoord

Vraag 24
Antwoord

Vraag 25
Antwoord

11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS

INSPECTIELIJST (vervolg)

Kooilabeling:
Voldoet

Drinkwater ( systemen ):
Voldoet

Opslag voeders en materialen:
Voldoet

Opslag dierlijk laboratoriumafval:
Niet geconstateerd

Temparatuur dierverblijven:
Voldoet

Relatieve vochtigheid dierverblijven:
Voldoet

Lichtintensiteit dierverblijven:
Voldoet

Ventilatie dierverblijven:
Voldoet

Sterke geluidsprikkels dierverblijven:
Voldoet

Alarmsystemen dierverblijven:
Voldoet

Transport proefdieren:
Niet geconstateerd

Euthanasie proefdieren:
Voldoet

Algemene indruk:
Voldoet

Zijn er nog andere bevindingen?
Nee

NW102BBB-5 Inspectie regeling

30-nov-2010

Blz.2




INSPECTIELIJST

Doc. 74
Bedrijffsgegevens
Inspectielocatie 11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS LEIDEN
Straatnaam ALBINUSDRERF
Huisnummer 2
Postcode 2333 2A
Woonplaats LEIDEN
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 30-11-2010

Nummer controleur

Begintijd 10:00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst NW102BBB-7 Dierproef OZP
Geldig vanaf 01-01-2010

Dierproeven

Vraag 1 Was het bezoek aangekondigd?

Antwoord Nee

Vraag 2

Antwoord Ja
Toelichting DEC 08070
Vraag 3

Antwoord Nee

Vraag 4

Antwoord Voldoet

Vraag 5

Antwoord Voldoet

Vraag 6

Antwoord Voldoet

Vraag 7

Antwoord Voldoet

Vraag 8
Antwoord NVT

Vraag 9
Antwoord
Toelichting

Is er een kenmerk van het ozp?

Is er een werkprotocol?

Is de diersocort conform het OZP?

Is het aantal dieren conform het onderzoeksplan?

Klopt de artikel 9 functionaris in de praktijk?

I8 de herkomst van de proefdieren conform onderzoeksplan?

Is het evt aanwezige werkprotocol conform ozp?

Is de behandeling conform ozp?
Afwijkend neutraal/onbekend
De wijze van euthanasie aan het reguliere einde van het experiment is anders dan beschreven in de DEC: CO2 ipv

cervicale dislocatie of verbloeden onder narcose.

Vraag 10

Antwoord Voldoet

Vraag 11

Antwoord Voldoet

11600 ACADEMISCH ZIEKENHUIS

Is de verzorging conform ozp?

Is de huisvesting conform ozp?

NW102BBB-7 Dierproef OZP

30-nov-2010



INSPECTIELIJST (vervolg)

Vraag 12 RKlopt de artikel 12 functionaris in de praktijk?
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 13 Is de aard van de ingreep conform ozp?
Antwoord Voldoet

Vraag 14 Is de frequentie van de ingreep conform ozp?
Antwoord Voldoet

Vraag 15 Is de duur van de ingrepen conform ozp?
Antwoord Voldoet

Vraag 16 Is de mate van ongerief conform ozp?
Antwoord Voldoet

Vraag 17 Is een methode ter vermijding van ongerief conform ozp?

Antwoord Voldoet

Toelichting  Anesthesie bij een aantal ingrepen: de wijze van anesthesie is niet nader omschreven in het DECprotocol. In dit lab
wordt steeds isofluraan-inhalatieanesthesie gebruikt.

Vraag 18 Is eerder gebruik van het dier conform ozp?
Antwoord Voldoet

Vraag 19 Zijn de humane eindpunten toegepast conform ozp?
Antwoord Voldoet

Vraag 20 Is de bestemming van het dier na de proef conform ozp?
Antwoord Voldoet

Vraag 21 Wat is uw algemene indruk?

Antwoord Geringe afwijking

Toelichting  Andere wijze van euthanasie op einde van de dierproef: er werd CO2 gebruikt in plaats van cervicale dislocatie of
verbloeden onder narcose.

Vraag 22 Zijn er nog andere bevindingen?

Antwoord Ja

Toelichting  Er is een verlening van het betreffende DEcprotocol en een wijziging van het DECprotocol: beide goedgekeurd door de
DEc.

11600 ACADEMISCE ZIEKENHUIS NW102BBB-7 Dierproef OZP 30-nov-2010 Blz.2




